

基础医学 2019 级新生师生见面会：走进基础医学

8月30号下午，南昌大学基础医学院“2019级新生师生见面会”于办公楼四楼会议室召开。见面会由党总支副书记胡蓉主持，学院党总支书记熊文龙、副院长张剑峰、副院长黄春洪、副院长李蓉、遗传教研室主任李刚老师、生理教研室主任陈加祥老师、免疫教研室主任施桥发老师、寄生虫教研室主任高典老师、学工办2019级新生辅导员丁芷岑老师，辅导员徐皓灵老师出席本次见面会。



见面会伊始黄春洪副院长向同学们介绍院情院史，分享学院取得的教学科研成果，鼓励同学们以高质量自学人才为目标，坚定选择，努力学习！



随后遗传学教研室主任李刚老师就校园环境、教学风格、教学制度等方面向同学们解释了大学与高中的不同，希望同学们要更加自律，要好好主演这属于自己的舞台！



本科生老师代表陈加祥教授以自身学习及生活经历教导同学们如何在大学生活中做到学习交往两不误并强调了理论知识的重要性。



老生代表汪超，就如何培养学习兴趣结合自身经历，给新生们提出了自己的看法。



会议最后党总支书记熊文龙发表讲话，熊书记就自身学习经历对新生提出四点要求：一是端正专业思想，做好适应新环境刻苦学习成人成才的准备。二是确立成才目标，坚定目标，努力攀登。三是坚定理想信念。四是培养健康体魄，关注校园安全，学会明辨是非。希望新生能够扣好大学的第一粒扣子。



上午辅导员丁芷苓组织开展了“2019级新生入学教育”，就学生做什么、学生学什么、学生得什么三方面给新生进行入学教育。

随后学长小教员陈蓉龙、周雪晴主持召开“2019级新生主题班会”，通过自我介绍及趣味的游戏等，让同学相互认识，增强班级凝聚力。



十一点，党总支副书记胡蓉主持召开“2019级新生家长见面会”，就院情院史、专业基本情况等进行介绍，并为学生家长答疑。



晚上，由学长小教员组织新生以寝室为单位，学习南昌大学校情校史以及新生入学安全须知有关内容，帮助新生加深对学校情况的了解和对自身安全的保障。



秉承优秀传统文化，坚定前进方向。基础医学院师生定能携手共进，共创辉煌！